

6. melléklet a 28/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelethez



BUDAPEST FŐVÁROS XV. Ker.
ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐJE

Képviselői Csoportnak
leadva:
2019. JÚN. 18.
Átvette:

Száma: 2/2-1231/2019.
Témafelelős:
Határidő:

I N T E R P E L L Á C I Ó
(SzMSz 53.§)

„53.§ (1)” A képviselő jogosult önkormányzati ügyben a polgármesterhez, az alpolgármesterhez és a bizottság hatáskörével összefüggésben a bizottság elnökéhez interpellációt intézni. Közigazgatási hatósági ügyben interpellálni nem lehet.

Az interpelláló neve: **Victorné dr. Kovács Judit**

Az interpelláció tárgya: **Parkolj RÁ a fűre és a járdára TE is, avagy hogyan kampányol a XV. kerületben a DK!**

Az interpellált neve: **Németh Angéla polgármester**

A Képviselő-testület ülésének időpontja: **2019. június 25.**

Az interpelláló aláírása:

Az interpelláció benyújtásának időpontja: **2019. június 18.**

Victorné dr. Kovács Judit
Átadó

15 ⁴³

Átvevő

Az interpelláció tartalma

Tisztelt Polgármester Asszony!

Májusban a facebook felületén és egyéb fórumokon is „Szemégyűjtési akciót” szervezett az Ön által vezetett Rászorulókat Támogatók Egyesülete, közismertebb nevén a RÁTE nyilvános eseményként május 25-re az Európa Parlamenti választás előtti napra, szombatra.

Önmagával a „civil szervezet” általi kezdeményezéssel, annak meghirdetett céljával többen egyetértettek, mármint a „Szentmihályi út - Nyírpalota u. csomópontnál található buszvégállomás és környezetében, és a Szentmihályi út - Erdőkerülő utca csomópontja melletti buszvégállomás és környezetében” lefolytatandó szemétszedéssel, azonban azzal, ami az Ön polgármesteri jelenlétében végül is lezajlott, azt már inkább sokan elítélik.

Azt már a kerületünk megszokhatta az elmúlt években és az Ön polgármesteri munkája során, hogy a baloldali kampányban közreműködő-kötődő, ahhoz támogatást nyújtó civil szervezetekkel Ön kivételez. Azon sem lepődtünk már meg, hogy a RÁTE által az Ön közreműködésével szervezett „civil” kezdeményezésen, a szemétszedésen tiszteletét tette Dobrev Klára, Gyurcsány Ferenc felesége a Demokratikus Koalíció listavezetője és kampánystábjá, s azon sem hogy magán a szemétszedésen szinte kivétel nélkül mindenki egyen DK-s kampányfelszerelésben jelent meg.

Azon azonban mégis sokan meglepődtek nézve a facebookra május 25-én feltöltött videókat és fotókat, hogy Ön mint a helyszínen jelen levő szervező (RÁTE elnök), a résztvevőknek a XV. kerület polgármestereként bemutatott és bemutatkozó végignézte azt, hogy egyik képviselőtársának férje az EP kampányra felmatricázott gépjárművel leparkoljon a zöld területre a Szentmihályi útról, majd Dobrev Klára fotózkodjon a zöldben parkoló gépjármű mellett az Ön jelenlétében! Azt is végignézte közvetlen közlő, hogy Ön mellé a zöldön áthajtva leparkoljanak a sétálásra szolgáló járdára a Szentmihályi út mellett, s Dobrev Klára kampányautója is fél tengellyel szabálytalanul a zöldben parkolva várja meg és vegye fel a DK-s kampánycsapatot!

Ön mindezen cselekményeket polgármesterként végigasszisztálta, miközben Önnek a kerület vezetőjeként a kerületi rendeletek betartását és nem a DK szabályszegéseit kellene szem előtt tartania! A kérdés az, hogy mindezt a videók tanulsága szerint teljesen szótlánul tette-e meg, s a RÁTE szervezésében a DK-s kampánystáb következmények nélkül parkolt-e a zöldben!?

Az önkormányzat 41/2015. rendelete szerint *zöldfelület*: minden olyan közterület, amelyet növényzet borít, vagy amelyet olyan célból alakítottak ki, hogy növényzet borítsa és *zöldterület*: a kerület beépítésre nem szánt területeinek részben vagy egészben állandóan növényzettel fedett, más területfelhasználási egységhez nem tartozó közterülete, kivételesen közhasználat céljára átadott területe (közparkok, közkertek). Ugyanezen rendelet mondja ki azt is, hogy aki közparkban vagy más zöldterületen, illetve közterületi zöldfelületen arra ki nem jelölt helyen járművel parkol az a közösségi együttélés alapvető szabályait megsérti és kettőszázezer forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.

Kérdezem ezért Öntől:

1., Felhívta-e Ön a rendezvényen, mint szervező, vagy mint polgármester a szabálytalanul zöldben és közterületen parkoló gépjárművek vezetőinek és használóinak figyelmét Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 41/2015. (XI.30.) önkormányzati rendeletére, mely a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szól?

2., Az alpolgármesterként megkapott május Rendészeti Osztály által végzett munkáról szóló beszámolóban szereplő 17 darab zöldterületen történt parkolás miatt kiszabott figyelmeztetés között szerepelt-e a május 25-én az Ön jelenlétében a zöldben parkoló gépjárművekkel szembeni intézkedés?

3., Értésítette-e Ön szervezőként vagy polgármesterként a környezetében május 25-én végbement szabálytalan parkolásokról a XV. kerületi Rendészeti Osztály munkatársait vagy egyéb szerveket?

Várva megtisztelő válaszát!

Budapest, 2019. június 18.

Tisztelettel:


Victorné dr. Kovács Judit



